

GLAS

GLASILO SOCIALISTIČNE ZVEZE DELOVNEGA LJUDSTVA ZA GORENJSKO



Ni težko uganiti, da se je ne glede na vremenske napovedi, pomlad že začela. Otroci s šopki spomladanskega cvetja

Samupravljalci o svojih izkušnjah

Ko so prebili led...

Smo pred novimi volitvami v delavske svete. Ob vsakih volitvah se skušamo učiti iz pretekle prakse, skušamo se otresti raznih slabosti in uveljaviti tiste oblike, ki so se pokazale kot najprimernejše.

Na to vprašanje je predsednik delavskega sveta tovarne Iskra v Kranju Jože Fende odgovoril takole: «Lani - zlasti v zadnjem obdobju - je nastala velika sprememba v osebnih odgovornostih članov delavskega sveta pri gospodarjenju podjetja. Prej me je močno motila monotonost sej de-

lavskega sveta. Ni bilo dosti tistih, ki so razpravljali in se vključevali v izmenjavo izkušenj. V glavnem so bili to posamezni vodilni uslužbenici.

Naptilo zbora volivcev

Več organizacijskih oblik in prizadevanj

«Naj bom čim bolj razumljiv in kratak: Imam sina, ki hodi v osnovno šolo. Večkrat me prosijo, naj mu pomagam narediti zrnja, naj mu pokažem, kako bi napravil svion, naj ga peljem nekam, kjer bi lahko streljal s puško itd. Tudi telovadba ga zanima. Rad sliši karkoli o športu, o tehniki, o prirodi... Toda jaz ne utegnem, a kar je glavno - ne znamem se. Iskal sem že možnosti, da bi fantu vključil v katerokoli organizacijo ali društvo, spraveval sem o tem na šoli in drugod, toda... Otroci pa se seveda potepa po svoje in pečenja neumnosti, ker mu druge zaposlitve in razvedrila ne morem nuditi v njegovem prostem času.»

Tako približno je pred kratkim povedal eden izmed udeležencev na zboru volivcev v Kranju. Tamkajšnje naselje, kot so ugotovili volivci v nadaljnji razpravi, je sicer mnogo naredilo za potrebe mladih stanovalcev: imajo lepo urejene peskovnike, igrišča in gugalnice in se s tem lahko pohvalijo pred marsikaterim naseljem, toda prejšnja trditev še veseo velja. Otroci - zlasti večji, ki niso več zadovoljni le s kavglico in poskomi, čutijo pomanjkanje drugih oblik igre in dela. Razprava o tem problemu je bila napočila za iskranje pojasnil in dopolnil o tem vprašanju tudi (Nadaljevanje na 2. strani)

Znano je, od kod sredstva

V zadnjem času je bilo vedno precej razprav o tem, kako bi se lotili in uveljavili financiranje šolstva. Glede rednega šolanja bo ta problem rešen s sprejetjem občinskih družbenih načrtov in proračunov, vse bolj pa je jasno, od kod se bodo zbirala sredstva za vzdrževanje poklicnih šol, ki izobražujejo kadre za obrt in komunalno. Gre za to, da bodo morale za posamezne takšne šole skrbeti občine, na katerih območjih so šole, in zagotoviti 25% vseh potrebnih sredstev, 75% sredstev pa bodo morale prispevati okrajne obrtno-komunalne zbornice. Zbornice bodo ta sredstva dobivale iz sredstev, ki jih obrt in komunalna podjetja v obsebnih družbenih skladih za šolstvo od osebnih dohodkov, ki jih v družbeni sklad za šolstvo občine prispevajo zasebni obrtniki od davčne osnove, in od sredstev, ki jih obrt in komunalna podjetja lahko namenijo za izobraževanje v svojem podjetju (od 0,3 do 1%). Medtem ko je znano, kolikšna bo vsota sredstev iz posameznih postavk, je odprta le zadnja, kjer gre za 0,3% ali za 1%. Upravni odbor Obrtno-komunalne zbornice je že

konec lanskega leta sprejel, da naj bi v kranjskem okraju znašala ta odstotek 0,5%, ker še niso bila znana dokončna navodila. Zato bodo o višini teh sredstev oziroma o odstotku razpravljali v prihodnjih dneh, brž ko bodo znana tudi stališča obrtnih in komunalnih gospodarskih organizacij. - B. F.

Mehanizacija se uveljavlja tudi v gozdarstvu

V gozdovih družbene lastnine na škofjeloškem področju so v preteklem letu težili za čimvečji mehanizacijo in skušali utrditi in izboljševati organizacijo dela. Pri poseku in obdelavi lesa so pričeli uporabljati lahke motorne žage. Kljub temu, da so se delu pravzaprav šele priučevali, pa so bili uspehi dokaj zadovoljivi. Delovna storilnost se je povečala in delavstvo fizično delo se je zmanjšalo. Les so spravljali z lažjimi prenosnimi žičnimi čerjavci. Tudi to je pomenilo proizvodnjo in omogočilo boljše plansko organizacijo dela. Skušali so spraviti

oziroma izvlačiti les tudi z lahkim in za gozdno proizvodnjo prilagojenimi traktorji - goseničarji. Njihova uporaba v praksi je presegla vsa pričakovanja. V zvezi z uvedbo mehanizacije so pričeli skrbeti tudi za strokovni dvig proizvajalcev s pomočjo tečajev. Proizvodnja je v glavnem potekala normalno, izjema je le Jelovica, kjer so anegolomni popolnoma spremenili prvotni plan proizvodnje. Tudi pri urejanju anegolomov je mehanizacija odigrala pomembno vlogo, saj je omogočila, da so vsa ta dela opravili brez povečanja zaposlenih.

Ne samo izkoriščanje - temveč tudi skrb za obnovo

O gozdarstvu je bilo zadnje čase že precej razprav. Del teh se je nanašal zgolj na organizacijske zadeve v gozdarstvu, del pa na samo izkoriščanje oziroma gospodarjenje z gozdovi v prihodnosti. Razprave in analize so pokazale, da sedanje gozdne zmogljivosti ne dovoljujejo povečanje sečnje preko dosejanega obsega. Nadaljnji gospodarski razvoj pa bo terjal vedno večje količine lesa, zato bomo morali težiti za tem, da bi povečevali gozdno proizvodnjo v mejah realnih možnosti.

Proizvodnjo lesa bi v precejšnji meri pospešili z vnašanjem hitro rastočih drevesnih vrst na tiste gozdne površine, ki smo jih namenili za obnavljanje. Za obnovo gozdov bi morali žrtvovati več sredstev kot doslej. Posamezna proučevanja so pokazala, da bi se morala sredstva za obnovo gozdov povečati za približno 19 odstotkov. V okviru razpoložljivih sredstev naj bi povečali vlaganja v obnovo osnovnih gozdov.

Na Gorenjskem je precej razprav povzročilo prav vprašanje o številu gozdno-gospodarskih območij. Nekateri so predlagali, naj bi v kranjskem okraju ustanovili več gozdno-gospodarskih območij, vendar je znatno laže, to je potrdila tudi praksa, gospodariti v velikih proizvodnih enotah. Večje organizacijske oblike, v katerih je treba še nadalje razvijati in krepiti gospodarjenje z gozdovi, so sposobne uveljaviti sodobno tehniko dela. Zgrešeno pa bi bilo - z družbenega in političnega vidika - če bi videli samo družbeni

sektor. Neodvno je potrebno tudi gozdarstvo zasebnega sektorja krepiti in razvijati s formiranjem večjih gozdniških obratov v okviru kmetijskih ali gozdarskih zadrug. Pri sečnji nas bo morala vedno

premišljati misel, da bomo vzporedno s kritjem potreb po lesu na tržišču skrbeli tudi za obnovo in proizvodno zmogljivost gozdov. Pri sečnji in obnovi gozdov moramo budno paziti tudi na strukturo gozdov. Pri tem naj nas bi vodilo načelo, da bo ostala udeležba iglavcev kot najkvalitetnejše drevesne vrste našega območja nezmanjšana. Realizacija zastavljenih nalog v gozdarstvu bo nedvomno zahtevala precejšnje napore, komune pa bodo morale v prvi vrsti prevzeti skrb za načrtno izvajanje nalog. - P.

Z letne konference tovarniškega komiteja ZK v »Savi«

Delež komunistov naj se poveča

NA VSEH PODROČJIH DRUŽBENO-POLITIČNEGA DELA, ZLASTI PA V DELAVSKIH SAMOUPRAVNIH ORGANIH IN PRI NADALJNJEM RAZVOJU TOVARNE

Kranj, 11. marca - Ta naslovna misel je bila najčestež omenjena v razpravi na letni konferenci organizacije Zveze komunistov v tovarni gumijevih izdelkov Sava, ki je bila dopolnjevala v jedrini obrata I.

Stevilni v poročilu in razpravi nakazani problemi ter v zadnjem času sistematično in vsebinsko bogate razprave komunistov Sava - o vseh vprašanih, ki jih je nakazal pomembni III. plenar CK ZKJ, prav gotovo pomenijo prelomnico za organizacijo komunistov v tej kranjski tovarni, s tem pa tudi začenja novo obdobje gospodarskega razvoja (rekonstrukcije) tovarne v korist vsej družbeni skupnosti.

Po pozdravu gostov, med katerimi so bili: Janko Rudolf, sekretar OK ZK Kranj, Janez Herman, član CK ZK Slovenije, Janez Hočvar, org. sekretar OK ZK Ljubljana, Andrej Levničnik, org. sekretar OK ZK Kranj, Stefan Kadoič, sekretar Obk ZK Kranj ter predstavnik komitejev Zelazarne Jesenice, Verige Lesce in Tekstil-indusa, je sekretar tovarniškega komiteja - ZK - Franc Rakovec podal obširno poročilo o delu organizacije Zveze komunistov v Savi v preteklem letu ter o njenih najvažnejših nalogah za prihodnje. - Ugotovil je, da so osnovne organizacije v tovarni za beležile v preteklem letu značajan

napredek, zlasti pa velja to za krepitve delavskega samoupravljanja in organizacijsko čvrstost komiteja, najbolj po III. plenarju CK ZKJ, katerega vsebino stalniše so komunisti v Savi analitično obdelali. Kljub temu je opozoril na nekatere slabosti in pomanjkljivosti, posebno na vprašanje metod dela komunistov in organizacije kot celote. Kot neizbrav primer je navedel odnose v osnovni organizaciji avtopnevmatikarstva II, kjer so se njeni člani podredili odločitvi vodstvenega kadra ekonomike enote - in sicer v stvarih, ki zadevajo vse.

V razpravi so navzoči najbolj pozornost poslušali poročila o delu komisije za razdeljevanje osebnih dohodkov, ki jo je s sklepom potrdil delavski svet, ter o perspektivnem razvoju tovarne Sava, kjer v nadaljnjih treh letih pričakujejo zelo pester razmah. - J. Z.

Plenum o zdravstvu

Jutri popoldne bo v Škofji Loki razširjeni plenar Občinskega odbora SZDL, ki bo obravnaval zdravstveno problematiko škofjeloške občine. Tudi zdravstvena služba je v zadnjem času doživela marsikatero spremembo. Z zakonom o zdravstvenem varstvu in organizaciji zdravstvene službe je prišla do izraza večja samostojnost zdravstvenih zavodov in njihovih razširjenih organov družbenega upravljanja. Prav gotovo je pomembno dejstvo, da se z razširitvijo družbenega upravljanja v zdravstvenih zavodih omogoči zdravstvenim delavcem neposreden vpliv na delo zdravstvenega zavoda. Samoupravni organi zdravstvenih domov so v letu 1961 takoj po izidu zakona zelo zaživeli. Tako je imel upravni odbor škofjeloškega Zdravstvenega doma v letu 1961 osem sej, začasni svet

ZD pa štiri seje. Nekateri menijo, da bi bilo potrebno v prihodnje razširiti sestav začasnega sveta Zdravstvenega doma z ostalimi zastopniki gospodarskih organizacij, ki so zainteresirane za čim uspešnejše delo omenjene zdravstvene ustanove. Komisija za družbeno upravljanje pri Obk SZDL Škofja Loka predlaga, naj bi svet od dosedanjih 11 članov razširil na 17 članov.

Torkov plenar o zdravstveni problematiki v škofjeloški občini bo predvidoma obravnaval številna področja zdravstvene službe. Plenum naj bi v nekaterih pogledih določil nadaljnje naloge za delitev osebnega dohodka v zdravstvenih zavodih, nadalje bo proučil samoupravljanje v zdravstvenih domovih, vlogo občine pri zdravstvenem varstvu, prosto izbirno zdravnikovo in podobno.

OBRZI IN POJAVI

Odborniki samogibno dvignejo roke. »Proti...« Nihče! »Vzdržal...« Nihče! »Gremo dalje, naslednja točka dnevnega reda... o problemih šolstva. Prosim poročevalca...«

Podoba je, da so se nekateri odborniki ob predsednikovi besedah zdrznili. «Naj bi z razpravo,« je šepetaje nergal neki odbornik. »Glasujmo, pa jet če bomo za usako stvar razpravljali, pojletj bomo lahko pose-dali tule do po polnoči.« - Pripombo so slišali le bližnji sosedje in prikimali so mu. «Naj dam predlog na glasovanje se je v grubno tišino oglašil predsednik. Tedaj se je dvignil poročevalec. »Tovariši, ni prav, da pustimo problem mimo nas. Vsaka neodgovornost se nam utegne maščevati. Sodim pa, da bo takrat prepoznano.» Odborniki so se otresli naveličnosti. Prisluhnili so poročevalcu, ki je že enkrat načel problem in ga osvetlil iz raznih plati. Ko je končal, se je dvignil prvi diskutant, pa drugi in tretji. O stvari je potem govorilo še devet odbornikov. Ura je kazala deveto, ko so se odborniki domenili, da stvar ni dozorela in da bi jo kazalo znova pretehtati na pribodnih seji. Do takrat pa naj poseben 3-članski odbor ponovno prouči zadevo. Kaj ni hotela večina odbornikov kar brez razprave glasovati za predlog? In vsi bi kot en mož dvignili roke... - Š.

Glasujmo pa je!

Seja občinskega ljudskega odbora. Začetek s polurno zamudo. Preden so se odborniki lotili prve točke dnevnega reda, je minila ura. Nekateri so se začeli vznemirjeno preredati, zabaj vabilo na sejo je obetalo obsežen dneveni red. In ta se je počasi, kar prepočasno krčili, hitreje pa sta se pomikala kazalca na uri. Pod stropom se lovijo besede predsednika občine: »Odpiram razpravo...« Odborniki so neigibno in z naveličnostjo na obrazih obseleli na svojih mestih, kot da bi preslišali. In potem spet glas predsednika: »Predlog na glasovanje.« »Kdo je za...«

Ta se je lotil svojega poročila. Nekateri odborniki v ospredju dvoranu odstopno poslušajo poročevalca, drugi pa... Tam ne-žo vznemirjeno pogleduje na uru, drugi odborniki gleda v strop, njegov sosed riše nekakine kroge in pravokotnike, tam ob oknu se dva sosedja pogovarjata in tretji za njunim hrbtom prisluškujc. Videti je, da se nekateri bore malo zanimajo za poročevalca, ki si prizadeva, da bi čimbolje opravil svojo dolžnost. Poročevalec sede in spet se oglašil predsednik: »Odpiram razpravo!« Kazalca na uri kažeta osmo in mrak onkraj zastrlih oken se je že zdavnaj zgostil v neprodarno zimsko temo.

GANKARJEVCI

Medtem pa je preživele na Mošenjski stiska vse bolj silila k iskanju rešitve. Nekateri so začeli obupavati, drugi so jih hrabрили.

Preretljivo je bilo, ko je bil Kovačičev oče ranjen drugič.

Zaradi hudega ognja z nasprotnih višin je bilo zapovedano, naj streljajo tudi tisti ranjenci, ki to zmorejo. Kovačič in tovariš ob njem sta se odzvala. Začela sta streljati skozi majhno odprtino. Tovariš, ki je bil ranjen v prsi, je Kovačiču polnil puške. Teh je bilo namreč nekaj odveč. Bile so last ranjencev, ki so onemoglo čakali na konec. Ta tovariš ni mogel streljati, lahko pa jih je polnil in podajal.

Pri tisti odprtini so Nemci opazili premikanje in streljanje. Užgali so nekaj rafalov. Oba tovariša sta bila ponovno ranjena. Kovačiču je od kolena navzgor preklalo nogo, tako da je bila zdobljena tudi kost, tovariš pa je bil ranjen v glavo ter je takoj obležal. Verjetno je bil to kovač Ciril Golja iz Hotavelj, prav tako primorski rojak kot Kovačič, močan in velik človek.

Kovačiča so položili na desko in ga odvedli po krvavih tleh okoli koč v klet k ostalim ranjencem. Kovačiča so obvezali, pa samo za silo, kajti zmanjkalo je še tistih nekaj obvez, ki so jih imeli v začetku.

Sin Jože je bil tedaj že ob njem ves prepaden. Takole pravi o tem:

«Oče je bil ves čas pri zavesti in o bolečinah ni tožil. Kri pa je nenehno odtekala. Bil je že čisto slab, ko je komaj slišno rekel:

— Če se rešiš iz tega obroča, poskrbi za mamó —

Mati je bila takrat v Ljubljani pri znanjih in sporočila je, naj čimprej nekdo izmed nas pride v Ljubljano. V partizane smo odšli iz Kranja. Se pred dražgskim bojem sem bil določen, da bom šel k mami v Ljubljano in potem poskrbel za prehod čez bivšo mejo na Primorsko.

To je šlo skozme — oče pa je po teh besedah izdihnil. Ko sem čutil, da me zavedno zapušča, sem se oklenil njegovega trupla...»

Njegovi tovariši vedo povedati, da je bil fant čisto ob pamet. Segel je po pištoli in se hotel ubiti še on. Toda nekdo se je znašel, mu vzel orožje in ga s klobutami vsaj za silo spravil k sebi. Fanta so opotekajočega odpeljali iz kleti, njegova obleka pa je bila krvava od prsi do kolen. Ni mogel dojeti izgube brata in očeta, ki sta padla v dveh dneh.

V takim vzdušju so čakali, da bo mesec zatonil za gorami. Minila je polnoč, položaj se vedno isti. Nemci še vedno okoli njih in jih vznemirjajo z občasnimi rafali in raketaми. Kako, da hudiči tam v snegu ne pomrznejo! Saj je mraz tudi zanje? Že deset ur traja boj, pa se ne nagne nikamor.

Ranjeni je bil tudi Franc Igljič, ki je nezavesten obležal med mrtvicami. Ni si mogel pomagati, tudi tovariši mu niso mogli.

Padovan, ki je bil ranjen v trebuh, je milo prosil, naj mu prikrajšajo muke. Sele, ko je šlo z njim h koncu, ko ni bilo druge pomoči, se je nekdo odločil in ga rešil trpljenja.

Malokdaj v zgodovini se godi kaj takega in tudi v tej, vseh mogočih in nemogočih dožitij prepolni vojni, se kaj podobnega ni godilo pogostoma. To je bil še čas, ko ni bilo primera, da bi se živ partizan predal. Za take primere so bili med seboj dogovorjeni, da jih ne bodo prepustili Nemcem, četudi jih ne bi mogli rešiti drugače kot s strelji. In tako je bilo tedaj na Mošenjska. Tako so že trije tovariši po dolgotrajnih prošnjah in rotnju pred zadnjimi zdihljaji ušli možnosti, da bi ranjenci, a še žive morda mrcvarili sovražnik.

DOKUMENTI DOKUMENTI DOKUMENTI

Prvenstvo Kranja v šahu je končano

Prvo mesto za Bukovaca

Kranj, 9. marca — Včeraj popoldne je bil v hotelu Evropa zaključek letošnjega šahovskega prvenstva Kranja za posameznike. Čeprav je običajno zadnje kolo miroljubno, ne bi tega smeli zapisati za zadnje kolo (odigrano je bilo že v ponedeljek) letošnjega prvenstva Kranja, ko so bili doseženi naslednji rezultati: Bukovac — Udir 1:0, Gavrjič — Branisej 1:0, Podgornik — Pogačnik remi, Drev — Bertonec 1:0, Kajič — Longor 1:0 in Skrab — Engelman 1:0.

Končna lestvica: Desimir Bukovac 8,5, Franc Branisej, Friderik Drev in Adolf Podgornik po 7, Ludvik Longor in Jože Pogačnik

6,5, Vinko Kajič 6, Vlasto Bertonec in Franc Skrab 5,5, Božo Udir 4, Milenko Gavrjič 2,5 in Marjan Engelman brez točke.

Prvi štirje z letošnjega prvenstva Kranja so si pridobili pravico nastopa na prvenstvu Gorenjske, ki bo verjetno še ta mesec v Radovljici. Razveseljuje je, da sta med to četvorico tudi mlada Drev in Podgornik, ki sta si s tem uspehom priborila tudi II. kategorijo. Turnir je bil takrat zaključen po predvidevanjih (zadnja leta v Kranju ni bilo tako), za kar gre

Prijaški nogomet

PORAZ PO VRATARJEVI KRIVDI

TRIGLAV : KRIM — ODRED 0:1 (0:0)

Kranj, 11. marca — Na igrišču mladosti so nogometaši Triglava prvič letos igrali prijateljsko tekmo, ki naj bi bila kot priprava na bližnje consko prvenstvo. Partnerji so bili ljubljanski Odred — Krma, ki so domačine porazili z zadetkom Bohinca v drugem polčasu. Triglavani so bili dolgo v premoči, zlasti proti koncu, ko so na razmočenem igrišču od blizu štirikrat »zadelj« v roke vratarja Isteniča. Moramo povedati, da se je v vrsti Triglava dobro znašel napadalec Ugriča, ki je v drugem delu zamenjal Lipeca. — J. Z.

ČP Gorenjski tisk

obvešča, da ima naslednje telefonske številke:

direktor in računovodstvo 24-75

odgovorni urednik, naročniški oddelek 21-90

obrat tiskarna 28-97

redakcija Glasa 24-37

ŠPORT • ŠPORT • ŠPORT • ŠPORT • ŠPORT • ŠPORT

Po prvem delu državnega ekipnega prvenstva v namiznem tenisu

Kranjčani zanesljivo v vodstvu

TERAN, PLUTOVA IN ČADEZEVA MED NAJBOLJSIMI POSAMEZNIKI

Kranj, 11. marca — Danes je bil v Kranju zaključen prvi del državnega ekipnega prvenstva v namiznem tenisu. Kranjski Triglav je po prvi preizkušnji najboljših jugoslovanskih mešanih vrst zanesljivo v vodstvu. Teran, Tomc in Freljh ter Plutova, Čadeževa in Knapova imajo tako pred povratnimi dvoboji, ki bodo prihodnji mesec v Zagrebu, pred ostalimi dragoceno prednost, s katero so se povsem približali nasledovni vrstici.

Kranjčani so bili vse tri dni tekmovalca brez konkurence, kar potrjuje tudi rezultati. Le Ljubljani je uspelo doseči v igri s Kranjčani 5 zmag, vsem ostalim pa le 11. Pri tem so Triglavani zanesljivo odpravili najresnejšega kandidata za 1. mesto, Zagreb, z 9:3 in Odred kar z 9:0.

Zagreb je nastopil brez obolelega Vogrinca, kljub temu pa je premagal Odred in se uvrstil na 2. mesto. Vendar pa pomeni letošnje prvenstvo pravo zmago slovencev. Na 3. mestu je namreč Odred, takoj za njim pa Ljubljana. Oba imata sicer neizenačeni vrsti,



Ekipa Triglav: Tomc, Freljh, Teran, Čadeževa, Knapova in Plutova je bila najboljša v 1. delu prvenstva.

v katerih pa je nekaj odličnih posameznikov. Presenetila je Zenica, ki je po zasluzi mladih igralcev obojila 5. mesto. Partizan je prvi dan nastopil oslabilen, toda tudi Osmanagić, ki je prispeval v Kranj včeraj, ni mogel rešiti propadaj.

Gorenjsko prvenstvo v kegljanju SKET V VODSTVU

Kranj, 11. marca — Na kegljiščih v Kranju in na Jesenicah se je pričelo danes prvenstvo Gorenjske za posameznike. Nastopili so tekmovalci jeseniškega Gradisa, Kranjske gore, Ljubelja in Tržiča, Bleda, Radovljice in Simona Jenka s Podreče. Najboljši gorenjski kegljači Triglava in Jesenic se bodo vključili v prvenstvo čez 14 dni, ko bodo opravili tekmovalje v hrvatsko-slovenski ligi.

Rezultati — v Kranju: Zerjav (Kranjska gora) 828, Magušar (K. g.) 816, Urbar (K. g.) 804, Praprotnik (Ljubelj) 796, Pečar (K. g.) 795 itd.

Na Jesenicah: Sket (Gradija) 841, Tarman (G) 821, Kobal (Bled) 797, Debeljak (Radovljica) 795, Košenina (B) 782 kegljev itd.

Drugi zlet delovnih kolektivov Gorenjske

Jesenice, 11. marca — V Savskih jamah pod Golico je bil danes dopoldne drugi zlet delovnih kolektivov Gorenjske, na katerem so izvedli na sanjski prog, dolgi

13:3, Mitrović (Ze) 13:4, Nikolić (Zg.) 11:5, Kokalj (I) 11:5, Lucić (Ze) 10:6, Kojterer (L) 10:7, Despotović (P) 10:7 itd.

V moških parih sta bila najboljša Zagrebčana Hrbud in Uzornac — 8:1, pred Kernom in Tomazičem (L) — 7:2, Teranom in Tomcem (T) — 6:3 ter Korpo II in Melegijem (S) — 6:3. Plutova in Knapova (T) sta prvi med ženskimi pari s 7:1, pred Pirčevom in Zrimčevom (O) — 6:2. Najboljši mešani pari pa je bil Despotović-Marković (P) — 5:0.

Kranjski namiznoteniški klub Triglav se je tudi to pot pokazal kot dober organizator tako velike in kvalitetne prireditve. Zal pa ni imel na razpolago primernih prostorov, kjer bi prišli na račun tudi vsi gledalci. V zgornji telovadnici Gimnazije je prvenstvo potekalo v glavnem le ob prisotnosti osta-

lih tekmovalcev, najbolj navdušeni gledalci pa so morali vse tri dni stiskati le v majhni dvorani v Delavskem domu.

Vrstni red po prvi polovici prvenstva: Triglav 18, Zagreb 16, Odred 14, Ljubljana 12, Zenica 10, Senja 7, Partizan 6, Ilirija 4, Bosna 3 in Poštar brez točke. L. Stružnik

Mednarodna smučarska tekma na Kravcu

Dobra udeležba in slabo vreme

Kranj, 11. marca — Smučarski klub Triglav je danes in včeraj organiziral na smučiščih Kravca slalom in veleslalom za prehodni pokal Planinskega društva Kranj. Tekmovalje je bilo združeno s prvenstvom Gorenjske in veleslalomu za člane, članice, mladince in mladinke. Kljub temu, da je tudi letošnje tekmovalje že po tradiciji spremljalo slabo vreme, saj je med tekmovaljem ves čas snegilo, je nastopilo preko 100 tekmovalcev in tekmovalk.

Po dolgem času je bilo na startu tudi večje število smučark, največ iz Tržiča, Jesenic in Ljubljane. Med njimi smo letos prvič videli na startu Slavico Zupančič, ki pa je kljub temu, da letos ni trenirala pripriljivo zmagala v veleslalomu in pustila za sabo vse Avstrijke in domače tekmovalke. V veleslalomu, ki je bil na sporedu včeraj, je nastopilo okoli 80 tekmovalcev. Vsi so prevozili dve progi. Prva je bila dolga 350 m z višinsko razliko 100 m in 60 vraci, druga pa 250 m, 60 m višinske razlike in 47 vraci. Med člani se je najbolj odlikoval Avstrijec Herman Posautz, saj je zmagal z dobrimi 4 sekundami prednosti. Od naših je bil najboljši Vinko Svab iz Tržiča, ki je zasedel 4. mesto. Favorit Janez Sumi je med tekmovaljem odstopil. V ženski konkurenci sta prvi dve mestii pripadli Avstrijkama, tretja pa je bila Osredkarjeva iz Ljubljane. V mladinski konkurenci so bili na startu vsi naši najboljši smučarji, zmagal pa je Tržičan Andrej Soklič.

Danes je bil na sporedu veleslalom, ki se je hkrati šteli tudi prehodni pokal. Člani so prevozili za ekipno razvrstitev mostev za 1500 m dolgo progo z višinsko razliko 280 m in 51 vraci, članice, mladinci in mladinke pa so tekmoval z na 1200 m dolgo progi z višinsko razliko 250 m in 45 vraci. Tako kot včeraj je bil tudi danes najboljši med člani Avstrijec Posautz iz Feistitza. Kranjski Sumi je zasedel drugo mesto. Med članicami je bila prva Zupančičeva pred dvema Avstrijkama. V mladinski konkurenci sta se danes uveljavila Aleš Guček in Eti Kurnik iz Tržiča.

Med ekipami je letos vasedla prvo mesto WSV Feistritz s časom 8:43,4 in tako osvojila pokal PD Kranj, pred Triglavom 9:31,6. Organizacija tekmovalja je bila zelo dobra.

REZULTATI — VELESALOM: ČLANI: Posautz (WSV) 1:21,4, Sumi (Tr.) 1:23,2, Pöschel (WSV) 1:24,8, Dornik (Tržič) 1:27,5, Deminik (WSV) 1:28,0, A. Klinar 1:28,6, M. Klinar (vsi Jesenice) 1:28,7, Medja (T) 1:31,8; ČLANICE: Zupančič (T) 1:25,6, Tudi (ASKO) 1:29,5, CRAWANIA (WSV) 1:34,0, Kurnik (Tržič) 1:33,4, Januik (T) 1:56,3; MLADINCI: Guček (E) 1:23,0, Triningar (ASKO) 1:25,0, Soklič (Tržič) 1:25,2, Zajc (E) 1:26,7, Košč (Celje) 1:28,4; MLADINKE: Kurnik (Tržič) 1:53,0, Šitar (Tržič) 2:02,6, Osredkar (E) 2:16,9, Ude (Tržič) 2:20,2, Magušar (E) 2:24,4.

SLALOM
Člani: 1. Posautz Herman, WSV Feistritz, 1:15,3; 2. Pöschel Erik, WSV Feistritz, 1:19,8; 3. Baluš Hans, ASKO Villach, 1:28,1; 4. Svab Vinko, Partizan Tržič, 1:28,5; 5. Dornik Ludvik, Partizan Tržič, 1:26,9; 6. Dubovnik Joka, SK Enotnost, 1:30,1; 7. Bernik Milan, SK Enotnost, 1:34; 8. Rozman Jože, SK Triglav, 1:32,6; 9. Freljh Stane, Partizan Radov., 1:33,0; 10. Hulle Josef, ASKO Villach, 1:38,1.

Zenske: 1. Reitner Ingrid, ASKO Villach, 1:47,1; 2. Tudi Elfriede, ASKO Villach, 1:52,1; 3. Osredkar Mojca, SK Enotnost, 2:11,4; 4. CRAWANIA Ingrid, WSV Feistritz, 2:13,3; 5. Pelan Jelka, SK Enotnost, 2:14,5.

Mladinci: 1. Soklič Andrej, Partizan Tržič, 1:23,4; 2. Triningar Hans, ASKO Villach, 1:32,4; 3. Suček Aleš, SK Enotnost, 1:33,3; 4. Ošabnik Hans, Partizan Tržič, 1:53,3; 5. Zajc Igor, SK Enotnost, 1:36; 6. Košč Herbert, ZSD Celje, 1:38; 7. Sandrišer Rudolf, WSV Feistritz, 1:41,3; 8. Teran Brana, Partizan Tržič, 1:42,4; 9. Zupan Andrej, SK Triglav, 1:49,7; 10. Svetličič Marjan, SK Enotnost, 1:51,9.

J. Javornik

Zadnji športni rezultati

Rezultati I. zvezne nogometne lige:

Hajduk : Crv. zvezda 1:1

Dinamo : Beograd 5:1

Partizan : Novi Sad 1:0

Sarajevo : Rijeka 0:0

Velež : Borac 1:1

Vojvodina : Vardar 3:0

GLAS
v vsako hišo